



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΜΑΥΡΟΥΔΗΣ Χ. ΒΟΡΙΔΗΣ

Βουλευτής Αττικής - ΛΑ.Ο.Σ.



## ΕΡΩΤΗΣΗ

**ΠΡΟΣ: ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ  
ΥΠΟΥΡΓΟ ΘΑΛΑΣΣΙΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ, ΝΗΣΩΝ ΚΑΙ ΑΛΙΕΙΑΣ**

**Θέμα: «Απελπιστική η οικονομική κατάσταση στο NAT»**

Το Ναυτικό Απομαχικό Ταμείο (NAT), που παλαιότερα αποτελούσε το πιο εύρωστο ασφαλιστικό ταμείο, βρίσκεται σήμερα σε τραγική οικονομική κατάσταση, όπως αποκαλύπτεται σε πρόσφατο άρθρο του περιοδικού «Επίκαιρα» (11-17/11/2010). Η κατάσταση που έχει διαμορφωθεί σήμερα, σύμφωνα με την έρευνα, «...ενδέχεται να καταλήξει στην κατάρρευση, αφού αρκετά στελέχη του ταμείου, φοβούνται ότι σε λίγο διάστημα, δεν θα μπορεί να καταβάλει τις συντάξεις στους ασφαλισμένους...»

Επισημαίνεται ότι μεγάλο μέρος της σημερινής απελπιστικής κατάστασης του ταμείου, οφείλεται στην κακή διαχείριση των περιουσιακών του πόρων, μέσα από σωρεία λανθασμένων επιλογών στην αξιοποίηση των ακινήτων του οργανισμού. Ειδικότερα, όπως αποκαλύπτεται και με σχετικές φωτογραφίες, «...κτίρια- φιλέτα που βρίσκονται στο κέντρο της Αθήνας και του Πειραιά, ρημάζουν... Επτά διαφορετικές μελέτες που έχουν πραγματοποιηθεί τα τελευταία 15 χρόνια για τα 13 ακίνητα που βρίσκονται στην κατοχή του ταμείου, δεν έχουν εφαρμοστεί...» Συγκεκριμένα, γίνεται λόγος για το κτίριο της οδού Σταδίου 28, το κτίριο στη συμβολή των οδών Αχαρνών και Λιοσίων καθώς και το κτίριο της οδού Πατησίων και Σκαραμαγκά, το οποίο μάλιστα ενώ είχε σφραγιστεί, εδώ και 3 χρόνια έχει παρανόμως παραβιαστεί και καταληφθεί από «αντεξουσιαστές».

**Ερωτάται η κα Υπουργός:**

1. Τι ακριβώς προέβλεπαν οι επτά μελέτες για την ακίνητη περιουσία του NAT, από ποιον φορέα παραγγέλθηκαν, από ποιους εκπονήθηκαν, ποια τα συμπεράσματά τους για την αξιοποίηση της ακίνητης περιουσίας του ταμείου και γιατί δεν υλοποιήθηκαν;
2. Σε πόσα ακίνητα συνολικά ανέρχεται η περιουσία του NAT, ποια είναι και σε ποια νομική και πραγματική κατάσταση βρίσκονται σήμερα;
3. Σε ποιες νομικές ενέργειες έχουν προβεί οι τελευταίες Διοικήσεις του NAT για την διεκδίκηση της παρανόμως κατειλημμένης περιουσίας του NAT στο ιστορικό κτίριο της Πατησίων;

Ο Ερωτών Βουλευτής

ΜΑΥΡΟΥΔΗΣ Χ. ΒΟΡΙΔΗΣ